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Враховуючи економічну нестабільність країн ЄС,  боргові проблеми США, трейдери будуть  очікувати, 

що ці країни впровадять регуляційні програми в економіці аби не посилити кризове становище.  

Тому у серпні тренд на біржах сільськогосподарських культур буде більш вразливим. Криза може 

спричинити коливання: восени буде стрімке зниження ціни, але ближче до зими почнеться стрімке 

зростання. Причиною тому є те, що  восени будуть позбуватися валют і відбудеться виведення коштів 

з фондових бірж (в очікуванні зниження ділової активності). Це призведе до падіння нафтового 

ринку, а золото продовжить зростання. Однак після стрімкого виведення коштів з бірж — почнуть 

вкладатися активи у сировинні біржі (окрім нафти та газу). Кошти почнуть витрачатись на 

продовольство, що спричинить інфляцію та призведе до зростання агрономічних бірж (багато 

спекулянтів перейдуть на сировинні біржі). 

 

Серпень. Буде незначне зростання оскільки буде спостерігатися збільшення попиту від 

мусульманських країн (Рамадан), які є основними імпортерами з України. Це спричинить збільшення 

активності на українському ринку. Але враховуючи достатній врожай в Україні, тактику трейдерів 

(вимусити аграріїв збувати партії за такою ціною для отримання обігових коштів на проведення 

посівної та завершення зборів врожаю), стрімку реалізацію з боку Росії та стабільність на 

європейському ринку (відкриття експорту з України й Росії,  очікування задовільних об’ємів врожаю) 

ціна може трохи понизитись.   

Вересень. Трейдери, враховуючи подальше нарощення попиту з боку переробників та експортерів, 

складне становище з пшеницею у світі, почнуть накопичувати об’єми.  Оскільки ЄС також буде 

нарощувати імпорт (низькі запаси, низькі об’єми виробництва, відмова від мита та квот на ввіз 

пшениці та ячменю), то втратить свою позицію одного з лідерів по експорту. Експортери та 

переробники розуміють, що в даному місяці аграрії потребують грошових активів, тому будуть 

збувати невеликі партії зерна. Враховуючи те, що мусульманські країни нарощували об’єми у серпні, 

то зростання ціни в Україні в цьому місяці не буде суттєвим. 

Жовтень. Буде спостерігатися зростання ціни, оскільки експортери та переробники почнуть боротьбу 

за пшеницю, а аграрії вже не будуть потребувати таких великих грошових вкладень у діяльність. 
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Впливатиме і стрімке зростання котирувань на європейському ринку: будуть відомі незадовільні 

баланси пшениці у світі (ЄС та Америка очікують зниження виробництва за заниженими перехідними 

запасами). Відчувши таку  тенденцію аграрії будуть продавати зерно  невеликими партіями в надії на  

подальше зростання попиту й ціни. 

Листопад. В попередні місяці експортери нарощували партії закупівель і цим самим підштовхували 

ціни. У цьому місяці посилиться внутрішній вплив переробників на український ринок, які  почнуть 

накопичувати запаси, так як раніше вони, маючи власні землі, були змушені витрачати кошти на 

посівні та збиральні кампанії.  Це може спричинити зростання ціни, але не таке стрімке, як у жовтні 

— не буде сильного впливу з боку експортерів. Вірогідність стрімкого зростання ціни існує за рахунок 

низьких світових запасів і виробництва, а також збільшення попиту на імпорт пшениці з боку ЄС. 

Грудень. В даному місяці буде стабільність через накопичення запасів експортерами та 

переробниками, а також через недостатню кількість потужностей для зберігання. Експортери та 

переробники, розуміючи високий рівень ціни, зменшать активність закупівель на українському 

ринку. Деякі аграрії почнуть збувати пшеницю, оскільки подумають, що пік максимуму пройшов 

(+витрати на зберігання). Отже експортери та переробники зможуть наростити об’єми без 

збільшення ціни. 

 

Враховуючи що влітку та восени відбуваються збори врожаю у основних країнах-експортерах, вся 

увага буде прикута до темпів збору урожаю та погодних умов в даних країнах. Тому можливі 

зміни у коливаннях, що вплинуть на активність. Але є невисока ймовірність докорінної зміни 

котирувань як в Україні, так і на світовому ринку. 
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